



“疫”路铿锵 不胜不归 大连“医药先锋”的360小时坚守

7月23日至7月24日15时,大连甘井子区、西岗区香炉礁街道,因为工人村社区升级为中风险地区。没有任何征兆,一条悄然而至的讯息,让“大连、工人村社区、疫情”成为了当天的网络热搜。

从那一刻起,工人村分店店长杨海燕与5名员工,又一次义无反顾地站到了疫情防控的最前线。没有犹豫、没有演练,她们用防护服下濡湿的发梢、护目镜后关爱的目光,穿越黄色警戒线外的坚定,书写着成大方圆人关键时刻“护佑健康 责任担当”的铿锵誓言。

迎战一线 甘冒风险 5名85后吃住在药房

“我们隔壁生鲜超市是确诊病例的密切接触者,当天下午就被查封,超市所有人员当场做核酸检测,随后全部转移隔离。附近的老百姓们顿时就急了,纷纷开始进店抢购口罩、酒精等防护用品,柜台、款台挤满了人,由于匆忙,有的顾客进店发现未戴口罩,我们的员工二话没有,在做好自身防护的同时,一边接待顾客,一边将自己的新口罩赠送给几位老人,舒缓他们紧张的情绪。”当时的紧急场景,让杨海燕历历在目。

7月23日早7点半,工人村社区开始实行封闭,所有进入人员强制隔离15天,几位员工考虑到家里幼小的孩子和老人,果断选择留在岗位上,坚守工作。三伏天,员工们换上笨重的防护服、护目镜,马不停蹄地取货、备货,个个热得大汗淋漓,但手里的工作一分钟也没停,整整忙乎到晚上闭店,才算告一段落。

那15天里,一张张简易的行军床,就是这些姑娘们临时的“家”。由于常年站立的工作原因,有些女孩的膝盖不好,为了照顾同事,大家伙商量着不开空调,房间里不时



时还有蚊子在耳边“唱歌”,实在热得难熬,大家索性就不睡了一起聊天,聊着聊着就天亮了。

王晓宁的孩子只有四岁,晚上没离开过妈妈,每天临睡前,孩子都要和妈妈视频,孩子在屏幕那头哭得不行,王晓宁笑着哄好孩子后,都要偷偷流泪很久。像她一样,很多店内员工的家里都是上有老下有小,但是她们知道:这个时候,成大方圆人不能有一丁点儿退缩,只能是舍小家为大家。

热心市民办起“免费食堂” “方圆精神”收获社会认可

忙碌的间隙,这些店员们会互相加油、打气,用亲切的大连方言说:“成大方圆加油,大连加油,海蛎子加油!”然而,真正能鼓励她们的,却是社区居民的热心。

工人村分店是一家十年以上的“老”店,

许多周边社区的老百姓与店员相处得象家人一样,听说女孩们住在门店里,这些叔叔阿姨们就变着样儿地为她们送来香喷喷的大米饭、饺子、炒菜。不仅如此,几位阿姨还自发地建了群,一顿三餐不重样,让这些女孩子们发自内心地感动。

“由于封闭小区里只有我们一家药房营业,居民们多半都是上了年纪的老人,慢病患者较多,无论如何必须保证他们的心脑血管等日常用药,保障疫情防控用品的货源充足,让大家安心生活。”杨海燕说,店里在调配商品的同时,实时通过门店的企业微信、会员交流群、朋友圈发布信息,接收顾客的购药需求,保质保量地完成疫情期间的商品供给。

杨海燕说,身为成大方圆的一员,看到老顾客隔着隔离线竖起的大拇指,看到孩子在视频里说妈妈是最棒的榜样时,就觉得,所付出的一切都是值得的。

孙妍 章欣

一线日记



2020年8月5日 天气 晴

今天,工人村安全通过第二次核酸检测,于0点解封,好不容易等到了这一天,我和其他几个小伙伴儿兴奋的一夜没睡着,开门时,大家开心的像孩子一样冲出去。

这么多天来,没有一个人抱怨想家,然而看着他们急匆匆赶回家的背影,我知道,她们只是把很多想家的心情藏了起来。虽然被隔离的日子有点糟糕,毕竟谁都希望这个城市能迅速的恢复正常,但是,经历了这些,让我更加坚定了前行的脚步。

回忆这之前的14天,感觉像一场不真实的梦来得那么突然,让人刻骨铭心,但是面对疫情,我毫无畏惧。由于很多顾客没有办法直接进店买药,所以我们成大方圆调集了一些工作人员到各居民点分发名片,并化身“快递员”,给有用药需求的老百姓送药。虽然送药的过程经常一波三折,但是我的同事们都没有一句怨言。

前天,六十多岁的张阿姨不顾自己身体不好,一大早上就把新作的面包隔着栅栏送了过来,我们真的是含泪吃完张阿姨的面包的。虽然我身处隔离区,但是领导、同事、顾客和家人们一直在与我们同在。一想到这里,心里就暖暖的,充满了力量。

大连地区 杨海燕

方圆速递

回首来路 不忘初心

8月10日,成大方圆阜新地区党支部组织地区全体党员到“乌兰英雄纪念馆”、“三沟精神纪念馆”红色教育基地参观学习。

在“乌兰英雄纪念馆”,党员们学习了乌兰勇猛顽强、多谋善断、无私奉献的精神。“乌兰精神让我备受鼓舞,希望通过这次学习活动,我也将这种精神应用到工作当中,服务更多的市民。”党员代表王丽说。

随后,在“三沟精神纪念馆”,党员干部重温了三沟精神和誓言,使全体党员对“三沟精神”有了更进一步的理解——传承了数十载的“三沟精神”,是一个燎原的火种、是一面领航的旗帜、是一座不朽的丰碑,更是一首“三沟”人坚韧不拔



的英雄赞歌。

活动结束后,阜新地区的党员纷纷发表心得体会,表示会在接下来的工作中,不忘初心,时时处处严格要求自己,吃苦在前,无私奉献,为成大方圆的蓬勃发展奉献自己的青春和热血。

阜新地区 刘小凌

助力禁毒宣传 共创和谐生态

8月初,铁岭市西丰食品药品监督管理局联合县政法委携手成大方圆开展了“全民禁毒,共创和谐”主题普法宣传。

食药监局刘小双股长一行对成大方圆西丰农贸大厅分店进行了日常检查,就成大方圆长期以来的规范经营、严格管理,特别是疫情期间的认真当责、保障供给给予了高度肯定。

活动中,西丰食药监局工作人员对进店顾客和员工们进行了毒品知识的宣讲,指导大家如何辨别毒品的基本特征,认识吸毒的危害及防毒、禁毒意义。

与此同时,县政法委工作人员还发放了禁毒宣传单和普法购物袋,向百姓们普及禁毒人人有责,远离毒品,珍爱生命、和



谐社会从我做起。

此次活动,让人民群众了解了毒品危害,认清禁毒形势,支持禁毒工作,从而自觉远离毒品。成大方圆会以更加坚定的决心、更加高昂的斗志、更加有力的举措,不断宣传禁毒工作。

铁岭地区 徐波

民警迎高“烤” 方圆送清凉

8月5日下午,成大方圆朝阳地区唐国柱经理等人,顶着烈日来到朝阳市公安局,为奋战在一线的公安民警捐赠藿香正气水滴丸、金银花露等药品,共计4万余元,为保一方平安的人民卫士送去夏日的清凉与健康!

热心公益、回馈社会是成大方圆朝阳地区的传统,几年来,企业发起向朝阳高杖子小学的孩子捐赠口罩、文具、口炎清颗粒等爱心物资;携手沈阳红药发起向朝阳市环卫工捐赠红药喷雾剂、红药贴膏等总价7000余元的献爱心公益活动;高考期间来到全市考点为莘莘学子和家长们免费提



供酸梅汤、藿香正气水及急救药品等。

多种多样的公益活动赢得了百姓的信任与公众好评,为成大方圆品牌的深入人心做出了贡献。

朝阳地区 张晓楠

关爱融入点滴 情暖退役军人

成大方圆抚顺老虎台分店自2007年开业以来,始终将益于社会、回馈百姓的公益事业放在首位。

8月16日,新任店长赵德利携带米、面、油等慰问品,与辖区内的党支部书记张玉华等工作人员一道,走进惠民社区开展退伍军、军烈属慰问活动。

一家家的登门慰问中,成大方圆一行详细询问并记录每一位老军人的身体及生活情况,耐心解答他们的用药咨询和保健常识,体现了“民爱军、民拥军”的鱼水情。

75岁的退伍老兵邢万里握着店长的



手,激动地说,“非常感谢成大方圆药店和社区给予我的关怀和照顾,年龄大了,但身体还硬朗,我还要继续发光发热,为党和人民多做贡献!”

抚顺地区 季艳